

જન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

GREEN CARD FOR USA
www.ab5visaconsultants.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 09824653073

■ વર્ષ-28 ■ અંક-45 ■ તા. 17-11-2024 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

હું મુખ્યમંત્રી પદની રેસમાં નથી': શિંદે



મહારાષ્ટ્રમાં મતદાનના બે દિવસ પહેલાં સીએમ એકનાથ શિંદેએ રવિવારે કહ્યું કે તેઓ સીએમ પદની રેસમાં નથી. આજતક સાથે વાત કરતા તેમણે કહ્યું કે એ પણ નિશ્ચિત છે કે સીએમ મહાયુતિના જ હશે. એક દિવસ પહેલાં મહારાષ્ટ્રના ડેપ્યુટી સીએમ દેવેન્દ્ર ફડણવીસે છદ્દે સાથે વાત કરતા આ જ વાત કરી હતી. સીએમ શિંદેએ આજતકને કહ્યું- કોંગ્રેસની નીતિ ભાગલા પાડો અને રાજ કરો. બાળાસાહેબ ઠાકરેને રાહલુ ગાંધી ક્યારે હિન્દુ હદય સમ્રાટ કહેશે? શિંદેએ કહ્યું કે બાળાસાહેબ ઠાકરે કહેતા હતા કે હું ક્યારેય મારી પાર્ટીને કોંગ્રેસ નહીં બનવા દઉં, પરંતુ ઉદ્ધવ ઠાકરે પોતાના સ્વાર્થ માટે અને મુખ્યમંત્રી બનવા કોંગ્રેસ સાથે ગયા. શિંદેએ પીએમ મોદીના 'જો આપણે એક છીએ, તો સુરક્ષિત છીએ'ના નારાનું પણ સમર્થન કર્યું હતું.

મહારાષ્ટ્રની તમામ ૨૮૮ વિધાનસભા બેઠકો માટે ૨૦ નવેમ્બરે એક જ તબક્કામાં મતદાન થશે. તેનું પરિણામ ૨૩મી નવેમ્બરે આવશે. ફડણવીસે કહ્યું હતું- 'બટ્ટે'ગે તો કટ્ટે'ગે' સૂત્ર સમજવામાં અજિતને થોડો સમય લાગશે ફડણવીસે ૧૬ નવેમ્બરે છદ્દેને આપેલા ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે દ્રઝ (જી) ચીફ શરદ પવાર પરિવાર અને પાર્ટીને તોડવામાં નિષ્ણાત છે. એનસીપી અને શિવસેના તેમની વધુ પડતી મહત્વાકાંક્ષાઓને કારણે તૂટી પડ્યા. ઉદ્ધવ સીએમ બનવા માંગતા હતા તેથી તેમણે અમારી સાથે નાતો તોડી નાખ્યો. મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ તેઓ આદિત્ય ઠાકરેને આગળ લાવવા માંગતા હતા, તેથી તેમણે એકનાથ શિંદેનો ગૂંચળામણ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો. તેમણે કહ્યું હતું કે ઉદ્ધવ ઠાકરે માટે ભાજપના દરવાજા બંધ થઈ ગયા છે. મહારાષ્ટ્રમાં પાર્ટી ભવિષ્યમાં તેમની સાથે નહીં જાય. શિંદેને સીએમ બનાવવા વિશે મને પહેલેથી જ ખબર હતી. હું મુખ્યમંત્રી કે રાષ્ટ્રપતિની કોઈ રેસમાં નથી. અજિતે કહ્યું- 'બટ્ટે'ગે તો કટ્ટે'ગે'નું સૂત્ર મહારાષ્ટ્રમાં નહીં ચાલે, પરંતુ યુપી-ઝારખંડમાં ચાલશે ૧૦ નવેમ્બરે મહારાષ્ટ્રના ડેપ્યુટી સીએમ અજિત પવારે ઈન્ડિયા ટુડે સાથે વાત કરતા કહ્યું હતું કે 'બટ્ટે'ગે ટુ કટ્ટે'ગે'નું સૂત્ર ઉત્તર પ્રદેશ અને ઝારખંડમાં કામ કરશે, પરંતુ મહારાષ્ટ્રમાં નહીં ચાલે. હું તેને સમર્થન આપતો નથી. અમારું સૂત્ર છે - સબકા સાથ સબકા વિકાસ. તેમણે કહ્યું હતું કે બીજેપીના અન્ય રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીઓએ શું બોલવું તે નક્કી કરવું જોઈએ. મહારાષ્ટ્ર બહારના લોકો આવીને આવી વાતો કરે છે. અમે મહાયુતિમાં સાથે મળીને કામ કરી રહ્યા છીએ, પરંતુ અમારી પાર્ટીઓની વિચારધારા અલગ છે. શક્ય છે કે આ અન્ય રાજ્યોમાં કામ કરે, પરંતુ મહારાષ્ટ્રમાં તે કામ કરતું નથી.

વડાપ્રધાન મોદીએ ફિલ્મ 'ઘ સાબરમતી રિપોર્ટ'ના કાર્યા વખાણ



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રવિવારે હાલમાં જ રિલીઝ થયેલી એક્ટર વિકાંત મેસીની ફિલ્મ 'ઘ સાબરમતી રિપોર્ટ'ના વખાણ કર્યા છે.



તેમણે કહ્યું કે, સત્ય સામે આવી રહ્યું છે જેને સામાન્ય લોકો જોઈ શકશે. ૨૦૦૨માં ગોધરાકાંડ પહેલાની ઘટનાઓ પર બનેલી ફિલ્મ 'ઘ સાબરમતી રિપોર્ટ' પર પ્રતિક્રિયા આપી છે. સાચું કહ્યું. આ સારું છે કે આ સત્ય સામે આવી રહ્યું છે અને તે પણ એક રીતે જે સામાન્ય લોકો જોઈ શકે છે.

એક નકલી વાર્તા માત્ર મર્યાદિત સમય સુધી જ ચાલી શકે છે. અંતે, સત્ય હંમેશા સામે આવે છે. 'ત્રીજા પોઈન્ટમાં કહ્યું કે, એક મોટા મુદ્દા પર આપણા બધા માટે આત્મનિરીક્ષણ કરવા યોગ્ય છે કે કેવી રીતે સાબરમતી એક્સપ્રેસના મુસાફરોને સળગાવવાની ઘટનાને એક નિહિત સ્વાર્થી જૂથ દ્વારા રાજકીય રૂપમાં ફેરવવામાં આવી હતી, જેને એક નેતાની છાપ ખરાબ કરવાના સાધન તરીકે જોવામાં આવી. તેમની ઈકોસિસ્ટમ તેમના પોતાના નાના એજન્ડાને સંતોષવા માટે એક પછી એક જુદાજુદા ફેલાવે છે. ચોથા પોઈન્ટમાં કહ્યું કે, આખરે પલ નિર્દોષ પીડિતોને પોતાની વાત કહેવાનો મોકો મળ્યો. હા, જેમ તેઓ કહે છે, સત્ય હંમેશા જીતે છે. આ ફિલ્મ ખરેખર તે પલ નિર્દોષ પુરુષો, સ્ત્રીઓ અને બાળકો માટે યોગ્ય શ્રદ્ધાંજલિ છે જેમને અમે ફેબ્રુઆરીની સવારે ગુમાવ્યા હતા. ગોધરા કાંડની વાત કરીએ તો ૨૭ ફેબ્રુઆરી ૨૦૦૨ની સવારે સાબરમતી એક્સપ્રેસ ગુજરાતના ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશને સમયસર લગભગ ૧૨ વાગે પહોંચી હતી. બિહારના મુઝફ્ફરપુરથી ગુજરાતના અમદાવાદ જનારી આ ટ્રેનમાં સેંકડો મુસાફરો સવાર હતા. જેમાં મોટી સંખ્યામાં કાર સેવકો પણ જોડાયા હતા. ગોધરાથી ટ્રેન ઉપડ્યા બાદ ઈમરજન્સી ચેઈન ઘણી વખત ખેંચાઈ હતી. જેના કારણે ટ્રેન સ્ટેશનની બહાર સિગ્નલ પાસે થંભી ગઈ હતી. આ પછી ભયંકર હુમલો થયો. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, લગભગ ૨૦૦૦ લોકોની ભીડે ટ્રેન પર પથ્થરમારો કર્યો અને તેના ચાર કોચને આગ લગાવી દીધી. આ આગમાં પલ લોકો ઘાંજી ગયા હતા. ૪૮ મુસાફરો પણ ઘાયલ થયા છે. આ પછી સમગ્ર ગુજરાતમાં કોમી રમખાણો ફાટી નીકળ્યા હતા.

એક જ પરિવારના ત્રણ લોકોના મોત: જામનગર-રાજકોટ હાઈવે ચીચીયારીઓથી ગૂંજી ઉઠ્યો હતો

જામનગર-રાજકોટ ધોરી માર્ગ પર આજે રવિવારે સવારે ૮.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં ધ્રોલ તાલુકાના જાયવા ગામના પાટીયા પાસે બોલેરો અને એકિટવા વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બોલેરો એકિટવા પર ચડી જતાં એક જ પરિવારના ત્રણ વ્યક્તિના મોત નીપજ્યાં હતા. જેમાં ભેંસદડ ગામના એક દંપતી અને તેમની ચાર વર્ષની બાળકીનું મોત થતાં પરિવારમાં ભારે અરેરાટી પ્રસરી. જયારે ગમખવાર અકસ્માતની ઘટનાને અંજામ આપીને બોલેરો ચાલક કાર છોડીને નાસી ગયો હતો. મળતી માહિતી પ્રમાણે, મૂળ જામનગર જિલ્લાના ધ્રોલ તાલુકાના ભેંસદડ ગામના દંપતીને એકિટવા પર વાપીથી પોતાના વતન જતા સમયે જાયવા ગામના પાટીયા પાસે ગોઝારો અકસ્માત નડ્યો હતો. જેમાં સંજયભાઈ રમેશભાઈ ચોટલીયા (ઉં.વ. ૩૭), ઈનાબહેન ચોટલીયા (ઉં.વ. ૩૬) અને નિષા (ઉં.વ. ૪)ને ગંભીર ઈજા પહોંચી હતી. અકસ્માતની ઘટનામાં જામનગર-રાજકોટ હાઈવે ચીચીયારીઓથી ગૂંજી ઉઠ્યો હતો, ત્યારે ઘટના સ્થળે હાજર લોકોએ ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને જાણ કરી હતી. આ પછી ત્રણેયને સારવાર અર્થે ધ્રોલ સરકાર હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા, ત્યારે રસ્તામાં જ દંપતીએ દમ તોડ્યો હતો, જયારે તેમની ચાર વર્ષની



બાળકીનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. અકસ્માતની ઘટના અંગે જાણ કરતાં મૃતકોના પરિવારના સત્યોદ્યોગીની સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે દોડી આવ્યા હતા. જયારે સમગ્ર બનાવને પગલે ધ્રોલ પોલીસ સ્ટેશનના પી.આઈ. એચ.વી. ચાકોડ સહિતની ટીમ ઘટના સ્થળે તેમજ ધ્રોલની સરકારી હોસ્પિટલમાં પહોંચ્યા હતા.

નૂતન વર્ષાભિનંદન

ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી.

મધુર ડેરી

સહકાર થી સમૃદ્ધિ

મધુર ડેરી ગાંધીનગર

મધુર સંકલ્પ ગુણવત્તાયુક્ત ગાંધીનગર

ઉત્તમ કવોલિટીનો પર્યાય મધુર ડેરી

મધુર ઉત્પાદનો

પાટનગરની પ્રથમ પરંદ મધુર ડેરી

ચેરમેન શ્રી, નિયામક મંડળ તથા મધુર પરિવાર વતી

નૂતન વર્ષાભિનંદન

Madhur Dairy, Sector 25, GIDC Electronics Estate, "K" Road, Gandhinagar - 382024

Madhur Dairy | www.madhurdairy.org | info@madhurdairy.org | Customer Care Number: 9974003800

તંત્રી લેખ.....

પેન્શન મેળવવા માટે દર વર્ષે જીવન પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવું ફરજિયાત

પેન્શન એ આવકનો એકમાત્ર સ્ત્રોત છે, જેના પર ઘણા લોકો નિવૃત્તિમાં આધાર રાખે છે. ઘણાનું જીવન આ માસિક પેન્શન પર આધાર રાખે છે. પરંતુ પેન્શન મેળવવા માટે દર વર્ષે જીવન પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવું ફરજિયાત છે. વૃદ્ધ લોકો પાસે કરીને શારીરિક સમસ્યાઓ ધરાવતા લોકો માટે જીવન પ્રમાણપત્ર સબમિટ કરવું મુશ્કેલ હોય છે. હવે સરકાર આ સમસ્યાના ઉકેલ માટે આગળ આવી છે. કેન્દ્ર દ્વારા એક વિશેષ પહેલ કરવામાં આવી છે, જે અંતર્ગત પ્રથમ દિવસે ૧.૮ લાખથી વધુ પેન્શનરોએ ડિજિટલ લાઈફ સર્ટિફિકેટ મેળવ્યા છે. પેન્શન અને પેન્શનર્સ કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા દેશભરમાં ડિજિટલ લાઈફ સર્ટિફિકેટ ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવી છે. આ અભિયાન દેશના ૮૦૦ શહેરોમાં ચાલી રહ્યું છે. આ અભિયાન ૧ નવેમ્બરથી ૩૦ નવેમ્બર સુધી ચાલશે. સરકારના આ અભિયાનના પ્રથમ દિવસે ૧.૮૧ લાખ વરિષ્ઠ નાગરિકોએ ડિજિટલ જીવન પ્રમાણપત્ર મેળવ્યા છે.

અમદાવાદના ખ્યાતીકાંડ મામલે ગૃહ રાજ્યમંત્રીહર્ષ સંઘવીની પ્રથમ પ્રતિક્રિયા

અમદાવાદ, રાજ્યના ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ આ ઘટના અંગે પ્રથમ પ્રતિક્રિયા આપી છે. જેમાં તેમણે સમગ્ર ઘટના વિશે વાત કરી હતી. હાલ રાજ્યભરમાં બહુચર્ચિત ખ્યાતી હોસ્પિટલ કોભાંડને લઈને વિવિધ ચર્ચાઓ ચાલી રહી છે ત્યારે રાજ્યના ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ આ ઘટના અંગે પ્રથમ પ્રતિક્રિયા આપી છે. જેમાં તેમણે સમગ્ર ઘટના વિશે વાત કરી હતી. આ અંગે તેમણે કહ્યું કે આ ઘટના પ્રકાશમાં આવ્યા બાદ આરોગ્ય મંત્રીએ તાત્કાલિક તપાસના આદેશ આપ્યા છે. જેમાં આરોગ્ય વિભાગની ફરિયાદના આધારે તપાસ ચાલી રહી છે. ફરિયાદમાં વધુ કલમો ઉમેરવામાં આવી છે અને કડક કલમો ઉમેરવામાં આવી છે. ખ્યાતી હોસ્પિટલ કોભાંડમાં સંડોવાયેલા તમામ આરોપીઓ સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. તેમજ આરોગ્ય વિભાગ અને પોલીસ વિભાગે સંયુક્ત રીતે કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. હાલ પોલીસ વિભાગ આરોપીઓને કડક સજા કરાવવામાં વ્યસ્ત છે.

ઘડિકમાં

અબોલા લઈને તમે આમ અકળાશો નહીં
અમે ઘડિકમાં તમને મનાવી લઈશું.

દુર જઈને તમે આમ બેસશો નહીં
અમે ઘડિકમાં તમ સંગ પહોંચી જઈશું.

સંબંધોમાં થોડી ખાટી મીઠી તકરાર તો ચાલે હવે
અમે હવે ઘડિકમાં તમારા બધા નખરા વેટી લઈશું.

મારી સારપ શોધવામાં તમે સમય વિતાવશો નહીં
અમે ઘડિકમાં તમારી બધી સારપ ગણાવી દઈશું.

હાસ્યના માહોલમાં તમે દર્દભર્યાં ચહેરા લઈ ફરશો નહીં,
અમે ઘડિકમાં તમને હસતાં કરી દઈશું.

તમે મિત્રો વચ્ચેથી આમ ચાલ્યા જશો નહીં
અમે ઘડિકમાં તમને મિત્રતાના રંગે રંગી દઈશું.
વિશાખા કલ્પિત ભક્તિ (અમદાવાદ)

★ કુટુંબ★

આજકાલ કુટુંબ ભાવના ક્યાં રહી છે,
આખી દુનિયા મોબાઈલમાં સમાઈ છે.

કુટુંબમાં રેહવું હવે કોઈને ક્યાં ગમે છે,
વડીલો હવે તો ગારબેજ લાગે છે.

કળિયુગ એ હદે આગળ વધી ગયો છે,
લગ્ન બાદ પતિ એકલો જ જોઈએ છે.

એકલતા થકી કુટુંબ વિખરાઈ ગયા છે,
મોજ મસ્તીમાં જ રહેવા જોઈએ છે.

કુટુંબ પરિવાર માટે સમય મળતો નથી,
ઝાલા માટે સમયની કોઈ અવધિ નથી

વડીલોને પૂછવામાં નાનપ અનુભવે છે,
માટેજ કુટુંબ પરિવાર ક્યાં રહ્યાં છે.

★ કોપી આરક્ષિત★ ★ શ્ર ★

વળાંક- ઈશ્વરી ડોક્ટર- ઈશ

"અનામિકા કેમ લાગે છે હવે?"

"અંશુમાન તારા ઉતરી ગયો, પણ અશક્તિ લાગે છે."

"મમ્મી, હું તારા માથે પોતાં મુકું?" નાનકડી સ્વીટીએ લાડથી પૂછ્યું.

'આવો પ્રેમાળ પતિ અને હેતાળ દીકરી તો નસીબદારને જ મળે. ખરેખર પોતે નસીબદાર હતી કે કમનસીબ?' અનામિકા વિચારી રહી.

અનામિકાને કમનસીબી સાથે જન્મથી જ ગાઢ નાતો હતો. માબાપ વિનાની અનામિકા અનાથાશ્રમમાં ઊછરી. નાનપણથી જ રૂપાળી અનામિકાનું રૂપ યુવાનીમાં ડગ માંડતાં તો સોળે કળાએ ખીલી ઊઠ્યું હતું.



આશ્રમની છોકરીઓને પગભર કરવા આશ્રમમાં જુદાંજુદાં કોર્સ ચાલતાં. કોમ્પ્યુટરનો કોર્સ કરીને પારંગત થઈ ગયેલી અનામિકાને એક ઓફિસમાં સારા પગારની નોકરી મળી ગઈ.

સરળ અને સાલસ સ્વભાવની અનામિકા આશ્રમની બહારની દુનિયાથી સાવ અપરિચિત હતી. આશ્રમમાં શિસ્તભદ્ર અને સંયમી વાતાવરણમાં ઊછરેલી યુવાનીથી થનગનતી અનામિકાને આશ્રમની બહારની દુનિયાની મુક્ત હવા ગમવા લાગી હતી. પોતાનાં રૂપ અને સૌંદર્ય સામે અભિભૂત થઈને તાકી રહેતી યુવા નજરો તેને ગમવા લાગી હતી.

"હાય.. આઈ એમ અથર્વ. મારી સાથે દોસ્તી કરીશ?" એક યુવકે તો સીધો દોસ્તીનો હાથ લંબાવી દીધો. અનામિકા ઘણા દિવસથી આ યુવકને જોતી હતી. અનામિકાનાં ઓફિસથી આવવા જવાનાં સમયે તે બાઈક લઈને ઊભેલો દેખાતો.

આકર્ષક વ્યક્તિત્વ ધરાવતાં યુવાને લંબાવેલો દોસ્તીનો હાથ

અનામિકા નકારી ના શકી. અથર્વ સાથેની તેની દોસ્તી ધીરેધીરે પ્રગાઢ બની ગઈ.

ઓફિસનાં કામનાં બહાને અથર્વ સાથે ફરતી અનામિકા સ્વપ્રણીલ દશામાં સાતમા આસમાને વિહરી રહી હતી, પરંતુ, હકીકત જાણીને તે અચાનક ધરતી પર પછડાઈ.

અથર્વ લોકો પાસેથી પૈસા પડાવતી એક ટોળકીનો સભ્ય હતો. રૂપાળી છોકરીઓને ફસાવીને તેમનાં દ્વારા લોકોને લૂંટવા એ જ એનો ધંધો હતો. અથર્વની જાળમાં ફસાઈ ચૂકેલી અનામિકા પાસે હવે તેના ઈશ્વરે નાચવા સિવાય બીજો કોઈ વિકલ્પ નહોતો.

"અનામિકા તારે એક વિધુર સાથે લગ્ન કરવા પડશે." કહીને નફ્ટટાઈથી હસી રહેલા અથર્વને જોઈ અનામિકાનાં મનમાં ફાળ પડી.

"હેં!" અનામિકા આશ્ચર્ય સાથે બોલી. "તેને એક નાનકડી દીકરી પણ છે." અથર્વ બોલ્યો. અથર્વ સામે એક હરફ પણ ઉચ્ચારતાં ડરતી અનામિકાએ વિધુર અંશુમાન સાથે કમને લગ્ન કરી લીધાં. અથર્વના પ્લાન પ્રમાણે લગ્નનાં થોડાં સમયમાં જ અનામિકાએ ઘરમાંથી બધાં દાગીના અને રોકડ રકમ સાથે ભાગીને અથર્વ પાસે આવી જવાનું હતું. પરંતુ, સ્ત્રીદાક્ષિણ્યની ભાવનાવાળા સાલસ અને સજ્જન અંશુમાન અને નાનકડી સ્વીટીનો પ્રેમ અનામિકાને એમ કરતા રોકી રહ્યો હતો. અવારનવાર અથર્વનો ફોન આવતો. તે અનામિકાને ઘર છોડીને ઝડપથી ભાગી આવવા દબાણ કરતો. અનામિકા દર વખતે કોઈ ને કોઈ બહાનું બતાવી ટાળી દેતી.

હજુ કાલે જ અથર્વનો ફોન આવ્યો હતો. "અનામિકા, હવે તું વધારે સમય લઈ રહી છે હં... નક્કી થયા પ્રમાણે કર. નહીંતર, અંશુમાન પાસે આવીને તારો બધો ભાંડો ફોડી નાંખીશ. તારે સીધાં જેલમાં જવાનો વારો આવશે."

"અથર્વ, આજે મારી તબિયત સારી નથી. બસ, મને થોડો સમય

આપ." અનામિકા ડરતાં ડરતાં બોલી. એ જ રાતે અનામિકાને તાવ ચડ્યો. અંશુમાન અને નાનકડી સ્વીટી આખી રાત તેનાં માથે પોતાં મૂકતાં રહ્યાં. "અનામિકા, તારે કાંઈ ખાવું છે? ખીચડી કે ગરમ ગરમ સૂપ?"

અંશુમાનના સવાલ સાથે વિચારોમાં ખોવાયેલી અનામિકાની તંદ્રા તૂટી. "હા, અંશુમાન હવે થોડી ભૂખ લાગી છે."

અંશુમાન કિચન તરફ ચાલ્યો. પોતાના હાથે જ ગરમ ગરમ સૂપ પીવડાવી રહેલ અંશુમાનની આંખોમાં અંશુમાનને સ્વીટીનાં માસૂમ ચહેરા સામે જોઈને અનામિકાની આંખોમાં આંસુ તગતગી ઊઠ્યાં. જિંદગીમાં પ્રથમવાર તેને સાચા પ્રેમની અનુભૂતિ થઈ રહી હતી. અનામિકા જાણે કે કોઈ સ્વપ્ન જોઈ રહી હતી. એ તૂટવાની બીકે તેણે આંખો મીચી દીધી.

"અંશુમાન, મારે તમને એક વાત કરવી છે." બપોરે સ્વીટીનાં સૂતાં જ અનામિકા બોલી.

આખરે અનામિકાએ પોતાની આપવીતી અંશુમાનને નિખાલસતાથી જણાવી દીધી. "અથર્વની જાળમાં ફસાઈને ચોરી કરીને અહીંથી પલાયન થવાની યોજના સાથે હું આવી હતી. પરંતુ, તમે ને સ્વીટીએ મને સાચા પ્રેમની અનુભૂતિ કરાવી છે. તમે ઈચ્છો તો મને જેલનાં સળિયા પાછળ ધકેલી શકો છો." અનામિકાની આંખમાંથી પશ્ચાતાપ છલકી રહ્યો હતો. અનામિકાએ ડરતાં ડરતાં અંશુમાન તરફ નજર કરી. અંશુમાનના ચહેરા પર અકળ હાવભાવ હતા.

"અનામિકા, અત્યારે તું આરામ કર. આ વિષય પર આપણે કાલે વાત કરીશું." બોલીને અંશુમાન ઘરની બહાર નીકળી ગયો.

અંશુમાન રાત્રે ડિનર માટે પણ ઘેર આવ્યો નહીં. અનામિકા જમ્યાં વગર જ સૂઈ ગઈ. સવારે અનામિકાનાં ઊંઠતાં સુધી અંશુમાન ઘરે પાછો ફર્યો નહોતો. મનમાં ઊંઠી રહેલાં વિચારોનાં ઝંઝાવાતને ખાળવા અનામિકાએ ન્યૂઝ પેપર હાથમાં લીધું. 'લોકોને જાળમાં ફસાવીને પૈસા પડાવતી એક ગેંગનાં લીડર અથર્વની ધરપકડ. તેના સાગરીતોની શોધખોળ ચાલુ. અથર્વને પકડાવવા અંશુમાન ઈરાનીના પ્રયત્નો પ્રશંસાને પાત્ર.'

ન્યૂઝ પેપરના સમાચારનું હેડિંગ વાંચીને અનામિકા ચોંકી ઊઠી. સમાચારના વિસ્તારપૂર્વકના અહેવાલમાં અનામિકા પોતાનું નામ શોધી રહી. એનાં નામનો ક્યાંય ઉલ્લેખ નહોતો.

"અનામિકા, મારા માટે મસાલાવાળી ગરમાગરમ ચા બનાવીશ? મને તારાં હાથની ચા પીવાની આદત પડી ગઈ છે." અંશુમાન ઘરમાં પ્રવેશતાં બોલ્યો.

અનામિકા દોડીને અંશુમાનને પ્રેમથી ભેટી પડી. અનામિકાનાં જીવનને સુખદ વળાંક આપતી એ ક્ષણે પ્રેમની મહેક પ્રસારવતો સૂર્ય વાદળો વચ્ચેથી પ્રકાશી રહ્યો હતો.

ઈશ્વરી ડોક્ટર 'ઈશ'

જામનગર એરફોર્સના હેલિકોપ્ટરમાં સર્જઈ ખામી, ગોવાણા ગામે કરવું પડ્યું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ



જામનગર એરફોર્સ વિભાગનું એક હેલિકોપ્ટર આજે (૧૭ નવેમ્બર) બપોર દરમિયાન ઉડાન ભરી રહ્યું હતું, જે દરમિયાન એકાએક હેલિકોપ્ટરમાં ખામી સર્જઈ હતી. ત્યારબાદ તાત્કાલિક હેલિકોપ્ટરને લાલપુર તાલુકાના ગોવાણા ગામે સીમ વિસ્તારમાં ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવું પડ્યું હતું. આ બનાવની જાણ થતાં જ જામનગર એરફોર્સની અન્ય ટીમો દોડતી થઈ હતી. ટેકનિકલ વિભાગની ટીમ સહિતની ટીમ અન્ય હેલિકોપ્ટર તથા વાહનો મારફતે લાલપુરના ગોવાણા ગામે પહોંચી ગયા હતા. બનાવના સ્થળે પહોંચી જઈ સૌપ્રથમ સમગ્ર વિસ્તારને કોર્ડન કરી લીધો હતો. ત્યારબાદ તાત્કાલિક અસરથી હેલિકોપ્ટરમાં ખામી દૂર કરી હતી, અને સાંજના સમયે હેલિકોપ્ટરે ફરીથી ઉડાન ભરી હતી. આ સમગ્ર ઘટના દરમિયાન લાલપુરના ગોવાણાના ગ્રામજનો ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં એકત્ર થઈ ગયા હતા. જોકે સમગ્ર ઘટનામાં કોઈ અકસ્માત કે જાનહાનિના અહેવાલો મળ્યા નથી. સમગ્ર મામલામાં એરફોર્સની ટીમ ઊંડાણપૂર્વકની તપાસ ચલાવી રહી છે.